



КОРОТКО

Утвержден Коллективный договор на 2019-2021 гг.

5 апреля состоялась отчетная конференция трудового коллектива ГУПС «Севтеплоэнерго», на которой были подведены итоги выполнения Коллективного договора за 2018 год и утвержден новый Коллективный договор на 2019-2021 гг. В новой редакции Коллективного договора внесены основные дополнения в разделы о размере оплаты труда, денежных вознаграждений, доплат, надбавок, пособий, компенсаций, социальных льгот и многое другое.

Также внесены изменения в нормы бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты.

Новый Коллективный договор на 2019-2021 гг. вступит в законную силу после его подписания руководством предприятия и трудовым коллективом, от имени которого выступает профсоюзный комитет.

Подробнее читайте: <http://профкомсевтепло.рф>

22 апреля в Севастополе завершился отопительный сезон

Отопительный сезон 2018-2019 гг. продлился 179 суток.

Лучший электрогазосварщик «Севтеплоэнерго» на Городской доске почета

Электрогазосварщик 6-го энергорайона **Александр Просветкин** будет занесен на Городскую доску почета. Ее открытие состоится 1 мая.

В 2018 году «Севтеплоэнерго» подало исков на неплательщиков на сумму более 104 млн руб.

ГУПС «Севтеплоэнерго» регулярно ведет претензионно-исковую работу в отношении потребителей, допустивших образование задолженности за теплоснабжение.

Как сообщила начальник управления по реализации энергоресурсов **Наталья Ленина**, в 2018 году ГУПС «Севтеплоэнерго» подало 4045 заявлений о взыскании задолженности с физических лиц на сумму более 68 млн руб., по которым на сегодняшний день уже вынесено 2220 решений в пользу ГУПС «Севтеплоэнерго» на сумму свыше 40 млн руб. Кроме того подано 134 заявления о взыскании задолженности с юридических лиц на сумму более 36 млн руб., по которым вынесено 112 решений на общую сумму 17 млн руб.

Вместе с тем Наталья Ленина отметила, что предприятие больше нацелено на досудебное урегулирование вопроса. С гражданами-потребителями регулярно проводится разъяснительная работа, предоставляется возможность добровольно произвести оплату образовавшейся задолженности или оформить соглашение о реструктуризации задолженности. С целью получения задолженности предприятие активно взаимодействует с Федеральной службой судебных приставов и кредитными организациями.

В текущем году работа по взысканию дебиторской задолженности с потребителей-неплательщиков продолжается.

С 5 апреля стартовала новая программа повышения квалификации для сотрудников «Севтеплоэнерго»

40 сотрудников предприятия, среди которых специалисты ИТР и рабочие разных специальностей, пройдут профессиональную переподготовку по направлению «Теплоэнергетика и теплотехника». Обучение для них проведут представители профессорско-преподавательского состава кафедры энергетики теплотехнологии ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В. Г. Шухова», которые специально для сотрудников ГУПС «Севтеплоэнерго» разработали индивидуальную образовательную программу.

Лучший в своей профессии



Виктор Сиваченко (слева) и Олег Дембовский проверяют качество сварного шва

В ГУПС «Севтеплоэнерго» прошли ежегодные конкурсы на звание «Лучший по профессии». Победители представляют организацию на городском финальном конкурсе профессионального мастерства «Севастопольские мастера».

Лучшие сотрудники определены среди операторов котельных, водителей, электрогазосварщиков, электромонтеров и слесарей РКО. **Валентина Клименко** (АДС) победила в номинации «Лучший оператор котельной», 2-е место — у **Анатолия Чумаченко** (1-ЭНР), 3-е — у **Дианы Вдовиченко** (5-ЭНР). Конкурсная комиссия оценивала теоретические знания участников. Сотрудники отвечали по билетам на вопросы об устройстве и безопасной эксплуатации паровых и водогрейных котлов, а также на дополнительные вопросы членов комиссии, знание которых необходимо для работы оператора котельной.

В конкурсе среди машинистов экскаваторов, водителей автомобилей и слесарей по ремонту автомобилей участвовали 35 сотрудников Транспортного управления. Участники сдавали теорию на знание ПДД, устройства и эксплуатации транспортного средства.

По итогам конкурса места распределены следующим образом: среди водителей автомобиля (машинист автократ-

на, машинист АГП) 1-е место — **Сергей Коробов**; 2-е — **Валерий Золотогорный**; 3-е — **Владимир Мухин**; среди машинистов экскаватора 1-е место у **Романа Клипачева**. Лучшим слесарем по ремонту автомашин признан Вячеслав Данишевский.

На городской конкурс «Лучший по профессии» отправится машинист экскаватора Роман Клипачев.

Лучшим среди электрогазосварщиков стал **Александр Просветкин** (6-ЭНР), но решением жюри на городской конкурс направляется **Роман Ковалёв** (монтажный участок РСЦ), занявший 2-е место. Третье место у **Александра Полякова** (2-ЭНР). Это один из немногих конкурсов на предприятии, где участни-

Михаил Рудь: «В этом году конкурс электромонтеров — лучший по уровню подготовки участников. Горжусь, что на нашем предприятии работают специалисты такого высокого уровня!»

ки проходят испытания не только в теории, но и на практике.

В ходе практического задания конкурсантам было предложено сварить на время два небольших куска трубы. Комиссией также оценивалось качество выполненных работ. Сварной шов по условиям состязания должен быть определенной длины, ширины и толщины, и что немаловажно, ровным и аккуратным.

Один из членов комиссии **Виктор Сиваченко**, начальник лаборатории дефектоскопии ГУПС «Севтеплоэнерго», отметил: «Особенность практического задания в том, что неповоротный кольцевой стык трубы варится под углом 45

градусов — это считается самым сложным швом, показывающий уровень мастерства сварщика. Для этого необходимо успевать оторвать электрод и расплавить металл, чтобы равномерно выполнить геометрические размеры стыка согласно технологической карты. Здесь нужен опыт и практика, чтобы хорошо выполнить эту работу. Качественный сварочный шов — это под черк сварщика и уровень профессиональной подготовки. Все конкурсанты молодцы, готовились, ведь это ответственность за энергорайон, участок и коллектив, в котором они трудятся. Многие стараются перед заданием потренироваться, потому как не каждый день приходится контрольные образцы сваривать».

Конкурс профессионального мастерства среди электромонтеров был не менее интересным. Участникам необходимо было показать свои знания по электробезопасности, охране труда, а также в деталях рассказать, как устроено и работает электрооборудование, имеющееся на предприятии. Все конкурсанты достойно прошли испытания.

Заместитель технического директора по промышленной безопасности и охране труда **Михаил Рудь**, оглашая победителей, подытожил: «В этом году это лучший конкурс по уровню подготовки участников. Каждому можно было бы отдать первое место. Горжусь, что на нашем предприятии работают специалисты такого высокого уровня!»

По итогам конкурса лучшим электромонтером стал **Валерий Яковенко**, 2-е место занял **Анатолий Петров**, 3-е — **Артём Залипаев**.

На конкурсе среди слесарей РКО 1-е место занял **Денис Ивашенко** (1-ЭНР), 2-е место — **Сергей Кубышкин** (1-ЭНР), 3-е — **Геннадий Бунин** (3-ЭНР).

Обращаем внимание!

В связи с формированием списков для рассмотрения в кадровый резерв ГУПС «Севтеплоэнерго» необходимо всем сотрудникам предприятия предоставить данные об образовании (имеющемся или получаемом в данный момент), в том числе все имеющиеся квалификационные удостоверения и свидетельства. Данную информацию предоставить табельщикам (делопроизводителям) подразделений.